

S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Declaração de Rectificação Nº SN/1984 de 19 de Julho

Por ter sido publicado com inexactidão se rectifica que no *Jornal Oficial*, II Série, N.º 12 de 12 de Abril de 1984, a páginas 156, 2.ª coluna.

— ONDE SE LÊ

—DEOLINDA MARIA LEAL ALVES — contínua de 2.ª classe da Escola de São Sebastião, São Sebastião, Angra do Heroísmo, com efeitos a partir de 17.02.84.

— DEVERÁ LER-SE:

— DEOLINDA MARIA LEAL ALVES — continua de 2.ª classe da Escola de São Sebastião, São Sebastião, Angra do Heroísmo, com efeitos a partir de 17.01.84

Direcção Regional de Administração Escolar, 19 de Junho de 1984. — A Directora Regional, *Maria Conceição Moniz Amarei de Castro Ramos*.